



新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



惠济区以实际行动 把十九大精神送到百姓心坎里

惠济区 举办朗诵比赛 坚定理想信念

本报讯 2017年12月21日,惠济区“学习十九大精神 诵读红色经典 争当岗位先锋”朗诵比赛决赛举行,共有15支代表队进入决赛。区委常委、组织部长孙梅,区人大、政府、政协有关领导,各镇(街道)、区直机关党务工作者共200余人观看决赛。

决赛中,选手们围绕比赛主题,配合多种表演形式,或是组队配合诵读,或是一人分饰多角模仿,抑或是在朗诵间隙高歌一曲……声情并茂的表演赢得现场观众阵阵掌声。在一篇篇红色经典中,选手和观众加深了对党的十九大精神、中国共产党党史的理解,领会了红色经典中蕴含的红色初心,增强了立足本职岗位发挥党员先锋模范作用的责任感和使命感。最终,区纪委代表队荣

获一等奖;区人社局代表队、区执法局代表队、郑州市二十中代表队获得二等奖;区巡察办代表队、区实验小学代表队、古荥镇代表队、花园口镇代表队、区发改统计局代表队获得三等奖;其余6支代表队获得优秀奖。

颁奖后,孙梅作总结讲话。她强调,惠济区举办此次比赛,展现了全区党员干部的蓬勃朝气和昂扬锐气,坚定了“不忘初心,牢记使命”的理想信念。全区各级党组织和广大党员干部要以本次活动为契机,将红色经典诵读活动深入开展下去,时时与红色经典为伴,勤扫思想之尘、勤除行为之垢,为建设“产业融合发展创新区、生态宜居宜业旅游城”贡献智慧和力量。 记者 简洋

迎宾路街道 宣讲入脑入心 领会更深更透



本报讯 2017年12月21日,迎宾路街道邀请市委宣讲团成员、市委党校党建教研部主任刘长发教授作题为《认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,夺取中国特色

社会主义事业伟大胜利》的专题报告。惠济区法院、区政法委、区政府办、区委党校等第五党建协作组成员单位人员及全体机关干部、各村(社区)“三委”成员共300余人参加报

告会。会议由街道党工委副书记王建岭主持。

刘长发教授从战略目标、历史方位、发展动力、战略布局、政治保证等九个方面,对习近平新时代中国特色社会主义思想的内容进行了系统阐释,强调要牢牢把握党的十九大“不忘初心、牢记使命”这个主题的深刻内涵,深刻理解新时代要有新战略、新思想、新作为。

王建岭就本次专题报告会提出,这次报告会既是专题学习会,又是学习动员会,希望与会的同志认真做好党的十九大精神学习宣传工作;立足街道各条战线的工作实际,将党的十九大精神与各项工作紧密结合,确保在工作中落到实处,成为党的十九大精神的学习者、践行者和传播者。 记者 简洋 通讯员 王雪文/图

惠济区木马社区的“凤凰涅槃”

——记迎宾路办事处木马社区

木马村的振兴之路

本报讯 惠济区的木马村位于开元路北、东风渠东,古时以一个驿站而得名。

原来的木马村虽然顶着“郑州市无公害蔬菜基地”的荣光,但是村里是低矮的民房、狭窄的乡间小道,村集体以蔬菜种植为支柱产业,村民虽然脱贫却未致富。

2013年7月,木马村进行城中村改造动迁,在迎宾路办事处党工委及村党支部的领导

下,一边说服群众启动动迁,为群众寻找过渡用房,一边启动安置区建设,仅用两年时间建成一期安置区,迎宾路街道也成为惠济区首个实现全域城镇化的办事处。

2016年6月,村民全部回迁至木马社区。2017年木马村进行股份制改造,每位村民持有20平方米或50平方米等价的个人商业股份,今后村民将依据个人所持股份进行分红。村集体现有

商业门面房所得收益也用于每年为群众发放福利。

“以前的低矮民房全部消失不见,摇身一变成为高档住宅和宽敞的柏油马路,大大小小的私家车停进了小区,每个在这里工作生活的惠济人,都看到了家乡的变化。十九大报告提出乡村振兴战略,木马村的当前发展正符合党中央的政策。”惠济区迎宾路办事处工作人员崔建岭提起近年来惠济的发展满是喜悦。

商旅融合下的木马村

新时代的木马村,道路平坦,地铁畅达,环境优美,是惠济区商业与旅游业融合的典范。惠济万达入驻开业,着力打造集健康、娱乐、休闲、购物于一体的惠济特色商业区,其中月湖公园、梦幻水秀表演、弯月飞天摩天轮地标将互为景观,共同引导室外娱乐空间,串联婚庆主题酒店、滨湖酒吧街等业态,使室外娱乐空间与室内主题乐园融合互动,整个片区初现繁华秀丽。木马社区正好位于惠济特色商业区的对面,惠济特色商业区的成功打造,带来了旅游、商业、规划、创新等大量资源

要素,不仅增加木马社区居民房租收益,提供了大量的就业岗位,更方便了居民购物、休闲、娱乐,有力促进了当地经济发展,居民的生活品质得到显著提升。

随着道路基础设施及轨道交通建设项目不断推进,惠济区170条道路共涉及木马村的38条,目前正按照时间节点推进工作,地铁2号线二期涉及迎宾路辖区3个站点拆迁工作已全部完成,木马社区门口的地铁站点工程施工进展顺利,届时将建成便捷、通畅、高效、安全的交通体系,方便社区居民出行;以前家里老人、孩

子生病了,没有放心的大医院可去,有时因此耽误最佳就医时间,现在已投入使用的惠济区人民医院,距木马社区仅几步之遥,不仅环境优美,而且科室设置齐全,医疗设备先进,彻底解决群众看病难题,实现家门口就医;为了提高辖区教育水平,近几年惠济区引进了一批优质学校,其中香山小学、郑州实验中学、郑州实验高中已经建成招生,惠济七中、迎宾路中心小学、文化路小学、金洼小学正在建设中,这些学校的建成将彻底消除回迁居民对孩子没有好学校上的担忧。

红色力量引领的木马村

每周二晚,木马村的居民可以在闲暇之余欣赏心连心艺术团文艺演出;每周日下午,社区书画爱好者会按时到书画艺术培训中心接受书画培训,练习书法,修身养性,陶冶情操;社区还有医疗卫生服务队定期到社区为居民义诊……

木马社区党支部在街道办事处的坚强领导下,打造特色党群服务中心,将各项党群活动开展得有声有色,丰富群众的精神文化生活。目前社区党群服务中心已经建成书画艺术培训中心、心连心艺术团、木马社区舞蹈队、医疗卫生服务队。另外,社区便民服务站、红色网络家园、多功能培训室、四点钟课堂、图书阅览室、绿城妈妈等项目正在规划建设中。这些功能室的建成,将使木马社

区党群服务中心成为真正的党员之家、群众之家,成为服务党员群众的温馨家园。

忽如一夜春风来,千树万树梨花开。现在的木马村民,除了住楼房、喝自来水、烧天然气,每家还拥有数套房子,每年村里还有分红,收入倍增;家门口交通便利、医疗条件得天独厚,购物、休闲、娱乐场所丰富多样,居民生活富裕安乐。

展望未来,惠济区发展前景广阔,借着郑州市建设国家中心城市及惠济区建设“古荥大运河文化区”为龙头的“四个片区”建设的东风,木马社区不忘初心,牢记使命,撸起袖子加油干,成为惠济区众多社区中的“明星”,造福社区群众。

记者 简洋 通讯员 徐玉政 张香玲

